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课次：   18                                                授课教师：  王宏春 

	教学题目
	第六章  色调与色彩的调整(一)  上机实践

	教学目标
	知识目标
	技能目标
	情感目标

	
	色彩的基本概念

（2）色彩调整的步骤

（3）快速调整的方法（4）对图像色彩做进一步调整的命令

（5）对图像使用具有特殊效果的颜色命令
	整体色彩的快速调整

精细调整图像色调

调整特殊颜色
	认真学习

虚心严谨

身心合一

	教学重点
	调整图像色调、调整图像色彩、特殊图像颜色的调整

	教学难点
	掌握重点并结合上机实战熟练操作

	教学方法
	小组教学、实践操作、任务引领

	教学资源
	多媒体计算机、教学课件

	作业布置
	附后

	教学后记
	

	教学对象
	授  课  时  间

	21级职大平面设计班
	年      月      日（星期      ）第      节

	21级网络技术班
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节

	
	年      月      日（星期      ）第      节


教 案 用 纸
	教学步骤与内容
	教学

方法
	时间

分配

	复习导入新课

色彩的基本概念。
	提问

任务引领
	3分钟

	明确教学目标

（1）整体色彩的快速调整  

（2）精细调整图像色调

（3）调整特殊颜色        

（4）调整特殊颜色
	讲授


	3分钟

	知识学习

（一）图像色彩的快速调整

在总体上对图像进行快速调整，适用于对图片的初步处理，当然，有些图片经过这样的快速调整就能达到满意的效果。使用下列命令，可以对图像的颜色和色调进行快速而又简单的总体调整。
1．自动色阶

2．自动对比度

3．自动颜色（Auto Color）

“自动颜色”命令可以自动调整图像整体的色彩，它可以将过暗的颜色、饱和度过高的颜色自动平衡起来。操作方法：

执行“图像→调整→自动颜色”命令。
4．亮度/对比度

5．色调均化

6．变化

(四)图像色彩的细致调整

在调整图片的色彩之前，要对图片的质量进行检查，一般使用“直方图”。
进一步调整图像的色彩，常常使用的调整命令包括“色相/饱和度”、“替换颜色”、“可选颜色”、“通道混合器”以及“渐变映射”等。
1．色相/饱和度

2．去色

3．匹配颜色

4.替换颜色

5．可选颜色

6．通道混合器

7．渐变映射

8．照片滤镜

9．暗部/高光
	讲授

课件演示


	20分钟



	四、技能学习
课堂实例练习。本课上机实践主要是练习对整体色彩的快速调整、精细调整图像色调、调整特殊颜色、调整特殊颜色。通过练习，使学生进一步掌握色彩与色调的调整方法。

实践内容：

利用色彩平衡调整图像整体的色彩平衡，改变颜色混合，修改图像明显偏色；

利用色相和饱和度调整图像中单个颜色成分的色相、饱和度和亮度；

利用可选颜色选择某种颜色范围进行针对性的修改，修改图像中某种原色的数量而不影响其他原色；

利用色阶调整明暗程度；

利用负片使图像色彩反转；

利用色调分离指定图像中每个通道色调级的数量，并将这些像素映射为最接近的匹配颜色，减少并分离图像的色调。

具体操作步骤：（略）
	小组教学
	20分钟

	五、态度养成

积极热情，认真严谨。
	
	全程

	模仿整合训练

上机实战
	实践操作
	30分钟

	课堂小结

本节课的主要内容是练习整体色彩的快速调整精细调整图像色调、调整特殊颜色方法。
	总结


	2分钟

	布置作业

综合练习
	
	2分钟
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